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ATA DA (21ª) VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 

Aos vinte oito dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e um 
(28/06/2021), às 18h00min, sob Presidência do edil Arlindo Barbosa Neto, Vice-presidente 
Laercio Aguiar, Secretario Reginaldo Almiro da Costa, na presença dos edis: Jose Antônio 
J. dos Santos, Serli Matt e Vinicius Ferreira Barbosa, verificado a ausência do edil Aldair 
Leite Rodrigues que se encontra de atestado médico devido ter testado positivo ao 
COVID-19 e dos edis Jose Wilson Soares e Sivair José Alves que se encontram em 
viagem para Brasília , constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, 
declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos 
com a aprovação da Ata da sessão anterior (20ª sessão ordinária), lida as proposições 
constante da pauta de publicação; Ofícios nº 224/GAB/2021, nº 227/GAB/2021, nº 
225/GAB/2021, Nº 0216/GAB/2021 (Prefeitura Municipal de Santa Luzia D’Oeste); Oficio 
nº 021/SEMOSP/2021; Projeto Lei 024/2021;  REQUERIMENTO Nº   24/REGINALDO 
ALMIRO DA COSTA – REQUER do Prefeito, através da Secretaria Municipal de Saúde, 
que seja enviado a esta casa um relatório contendo composição, funcionamento, atuação, 
as deliberações, copias das atas, portarias e resoluções do ano corrente do conselho 
municipal de Saúde. PROJETO DE LEI Nº 023/2021 “Dispõe sobre abertura de credito 
adicional suplementar no orçamento vigente (135.000,00) ”. PROJETO DE LEI Nº 
025/2021 “Dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar por superávit financeiro 
e criar ficha orçamentaria no orçamento vigente (1.640,59) ”. INDICAÇÃO Nº 54/ 
VINICIUS FERREIRA BARBOSA indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a construção de uma rampa de 
acesso a cadeirantes em frente a Cooperativa Sicoob no nosso Município. NO PEQUENO 
EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) Ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO 
DIA colocado em discussão o  Projeto de Lei 23/2021 aprovado o Regime de Urgência 
e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por 
unanimidade; colocado em discussão o  Projeto de Lei 25/2021 aprovado o Regime de 
Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por 
unanimidade; colocado em discussão o REQUERIMENTO Nº   24/REGINALDO ALMIRO 
DA COSTA e depois de discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo 
simbólico, por unanimidade; GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) fez uso 
da palavra os seguintes edis: Laercio de Aguiar iniciou cumprimentando e agradecendo 
a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, cobrou as vias sem 
iluminação pública e cobrou urgência e falou sobre as preposições da casa. José 
Antônio Justiniano iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a 
sessão através das redes sociais, falou sobre suas preposições, falou também sobre os 
repasses feitos através de emendas parlamentares aos municípios. Serli Matt iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, falou sobre as preposições apresentadas nesta casa hoje e agradeceu ao 
governador pelo empenho nos programas. Arlindo Barbosa Neto iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, falou sobre as preposições apresentadas nesta egrégia casa de leis (foi 
aparteado pelo edil Jose Antônio). Reginaldo iniciou cumprimentando e agradecendo a 
todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou de suas preposições e 
agradeceu ao governador pelo empenho em iniciar o asfalto na lh 45 (foi aparteado pelo 
edil Jose Antônio). Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da 
Câmara, transmitidos via redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os 
trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


